

机,从德国引进了双复合挤出机、小角度裁断机、X 光轮胎检验系统,从意大利引进了钢丝压延机,从美国引进了锭子房。

该公司生产的“三工”牌全钢载重子午线轮胎采用了北京橡胶研究院的科研成果。该研究院是目前国内最有权威的橡胶轮胎科研机构,技术力量雄厚,尤其在研究子午线轮胎的更新换代方面具有较强的实力,该研究院集几十年子午线轮胎的研发成果,吸取了多家轮胎企业在内应用的实践经验,研制了适合中国各种道路的新一代“三工”牌子子午线轮胎。

该生产线的建成,大大改善了公司的产品结构,标志着该公司产品已进入全面升级阶段,同时也填补了潍坊市没有子午线轮胎的历史。

邱少波

睐,经过投放市场近两年的实际使用得到了用户的一致好评,国外多家轮胎经销商指定销售该产品,国内“龙工”指定配套该花纹轮胎,且定牌加工“龙工”商标,该产品自投产后一直供不应求。2003 投产即生产约 3000 套,创产值 1200 多万元,创利税 300 余万元,根据当时产品供不应求的生产状况,2003 年底又紧急追加模型,使模具数量由最初的 4 幅增加到目前的 29 幅。2004 年经济效益显著增加,截止到 6 月底已生产 10800 多条,创产值 4000 多万元。目前,该花纹已推广到 17.5-25 和 20.5-25 产品上,使 G-26 花纹产品规格品种达到 10 多个。

何红卫

风神轮胎参加 第 23 届埃森国际轮胎展

2004 年 6 月 8~11 日,风神轮胎股份有限公司,由总经理王锋带队组团,参加了在德国埃森举办的第 23 届国际专业轮胎展。

本次参展的轮胎规格是该公司最新开发的无内胎低断面子午线轮胎,为欧美市场的通用规格,轮胎花纹也是市场流行花纹,一经亮相,就吸引了众多客商的目光,纷纷上前询价并索要样本,希望做风神轮胎在当地的代理商。展会上还不断有风神股份的老客户来访,他们对风神轮胎质量十分满意,希望进一步与风神股份加强合作。据统计,展会期间共有来自 30 多个国家的 200 多家客商到公司展台前洽谈业务,轮胎出口潜力颇大。

许 丽 申玉德

邢豫公司完成年计划七成以上

在上半年异常严峻的市场形势下,河北鲸鱼集团邢台橡胶公司坚持以市场为导向,严格执行以销定产,积极开辟市场,顺利实现了双过半目标,各项经济指标同比全面增长。

风神轮胎获得历史上 第一个轮胎专利

近日,风神轮胎股份有限公司获得了历史上第一个轮胎专利,该专利为轮胎外观设计专利,专利名为轮胎(G-26),专利号为 ZL03336271.8,专利证书号为第 385713 号,本专利于授权公告日——2004 年 8 月 4 日起正式生效。

该公司成功研制出 23.5-25 混合花纹(G-26/L-3)宽基工程机械轮胎后,于 2003 年 9 月 5 日向国家知识产权局申请花纹设计专利,申请号专利号“03336271.8”,获批准。该轮胎是在广大技术人员认真调查用户意见,潜心研究国内外轮胎设计特点的基础上研发成功的。该产品花纹独特、美观,轮胎行驶面中部设计为宽大的花纹块,使轮胎具有较强的耐磨、耐冲击性能,边部为“Y”字型的花纹沟,一方面可以增加轮胎的散热性能,另外还可以使轮胎在泥泞、松软、较滑的作业面上发挥较强的排泥、防侧滑等性能,可有效提高轮胎的自洁性、通过性及操纵稳定性。

该产品一经问世,即得到了国内外用户的青

今年1~6月,该公司共完成内胎产量37.3万条,产值1652.8万元,销售回款额858.6万元,分别完成年计划的67.82%、58.09%和57.24%,同比分别提高了48.02%、12.29%、10.23%;实现利税和工业增加值两项指标分别完成年计划的70.61%和71.2%,实现利润和销售收入分别比上年同期提高了45.45%和6.82%。 杨胜敏

双星与新加坡添福强强联合

日前,双星集团与新加坡添福胶胎国际有限公司就无内胎子午线轮胎合作项目举行了签字仪式。双星总裁汪海和添福公司总裁黄国华先生出席签字仪式,并进行了友好的会谈。

新加坡添福胶胎国际有限公司建立于1930年,1971年在新加坡上市,目前已发展成为从事全球范围内的轮胎及其它汽车配件的采购、经营、服务的大型企业公司,在国际橡胶市场上具有很高的知名度。该公司最早是在2003年11月份的美国拉斯韦加斯国际轮胎展上接触双星轮胎总公司的,并开始从双星轮胎总公司采购轮胎。

经过一段时间的了解,今年4月份,添福公司提出要自投模具、设备与双星轮胎总公司合作生产无内胎子午线轮胎。双方经过多次磋商,确定了合作协议的基本内容,在公平互利的原则下,取得了双方满意的谈判结果。这将对轮胎总公司更好地扩大出口量,拓展国际市场,提高产品质量,优化产品结构,提升产品档次,加快技术革新产生积极而深远的影响。 王开良

双星力踏“网络宣传”路

今年以来,双星集团以计算机中心和政宣处为依托成立了网络宣传小组,与搜狐、网易、新浪、TOM等国内较大的网站联系,及时播发双星信息;金融界、百灵、股市888、证券之星、中国人力

网、企业管理网、中国企业文化网等网站也将双星作为宣传的一个重点;中国商业电讯、天下互联等媒体,都有针对性地对双星进行宣传。如,《双星开发出城市公交车专用轮胎》一文在广州、上海等公交车较多的城市网站上刊登,还被收进新加坡、日本的网站,这些网站在宣传双星文章的同时,直接建立了与双星股票代码、双星简介、双星总裁汪海简介的相关链接,使人们更加全面地了解了双星,起到了电视、报纸等媒体所达不到的作用。

在文字图片网络宣传的基础上,双星各生产厂、代理商也纷纷介入网络宣传。现在双星海江公司、双星轮胎总公司、双星机械总公司、双星技术开发中心等单位都建立了自己的网站,并实现了与双星网站的链接。这些网站在全面介绍企业的同时,还对自己的产品配以图片进行展示,显示出强双星、强名牌新形象,使客户和消费者对双星有了更直观的了解,许多客户通过网上订货,实现了电子商务。如深圳双星名人体育用品总代理、双星鞋晋中总代理、辉县双星鞋业代理等代理商都建立了营销网页,点击率高,成为客户和消费者了解双星、购买双星产品的新途径。今年以来,该集团网上订货额总计突破2亿元大关。 王开良

“七个规格”大型农用机械内胎 新品投产

日前,河北鲸鱼集团邢台橡胶有限公司新近开发的7个规格的大型农用机械内胎根据订单计划顺利投入批量生产。

在目前轮胎行业普遍低迷的不利形势下,该公司紧紧贴近市场,充分发挥规模优势,投入资金,大刀阔斧地进行新产品开发,取得了显著经济效益。2004年以来,该公司瞄准大型农用机械轮胎市场短缺需求,先后试制开发了19.5L-24、18.4-38、18.4-34、16.9-38、16.9-34、16.9-30、11-32等7个规格的大型农用机械内胎新品。

杨胜敏